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Sommerkafe 

Av Birte Haugland 
 
Fem onsdager i juli arranger-
te «seniorer» (fire på hvert 
lag) sommerkafe i friCafe 
mellom kl 1130-1330. Det 
viste seg å bli en hyggelig 
møteplass. Det møtte jevnt 
over 40 hver gang. Det ble 
servert rundstykker og noe 
søtt til kaffen. Praten gikk 
lett rundt bordene, og folk ga 
uttrykk for at dette var kose-
lig. I utgangspunktet hadde 
vi ikke noe planlagt program, men det ble mange spontane og hyggelige innslag med både sang 
og opplesning. Etter responsen å dømme, forsto vi at dette må gjentas neste år. 

Frikirkeaktuelt 100 år 

De siste hundre årene har trykkeribransjen gått fra bly- og 
offsettrykk (1920–1970) via automatisering og datastyring 
(1970–1990), til digitaltrykk og datadrevet produksjon 
(1990–2000), og deretter inn i en tid som nå er preget av 
nettbasert bestilling, små opplag og knallhard konkurranse. 
Dette gjenspeiles også i utviklingen i trykkingen av Frikir-
keAktuelt i disse 100 årene. I 1995 var Yngvar Tellefsen 
redaktør og da tok vi det store skrittet til å sette bladet selv. 
Vi produserte sidene i Word, skrev dem ut på en laserskri-
ver mens trykkeriet (den gang Stav Johansen) la inn bilde-
ne. Vi spanderte EN farge til hvert nummer. Med det sparte 
vi mye penger (som kom menigheten til gode) og arbeidet 
ble mer fleksibelt. I dag sender vi en PDF til trykkeriet og 
de tar alt arbeidet med utsendelse i tillegg. Men layout-
arbeidet må likevel gjøres. To av de som har tilhørt layout-
gruppa i alle disse 30 årene (ca 250 utgaver av bladet) er 
Tormod Fidje og Randulf Roaldsnes. De er enige i at dette 
har vært en meningsfull jobb, og at det dessuten har gitt en 
svært god oversikt over det som har skjedd i menigheten. 
Hvor lenge de har tenkt å holde på får vi ikke noe skikkelig 
svar på, men de er samstemte i at de ønsker seg yngre kref-
ter i teamet.  

Tormod og Randulf 
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Pastorens 

Stein Arve Graarud 

I Apostlenes gjerninger 2,42 står det om den første kristne kirken:  
 
 «De holdt seg trofast til apostlenes lære og fellesskapet,  
 til brødsbrytelsen og bønnene.» 
 
Dette verset kan oppsummeres i det vi kaller de fire B’er: Bibel, Bønn, Brorskap og Brødsbrytelse. 
 
Konfirmantene våre må hvert år lære seg: 
 «Gudslivet vi får del i i dåpen trenger næring for å vokse.  
 Det får vi gjennom å være sammen med Gud i bønn, ved å lese jevnlig i bibelen,  
 ved fellesskap med andre kristne, og ved å feire nattverd.» 
 
I høst vil vi fokusere ekstra på de fire B’ene.  
 
Brødsbrytelse 
I august har vi løftet opp det hellige måltidet nattverden faktisk er. I nattverden minnes vi ikke bare 
Jesu død og oppstandelse;: vi får del i nåden på en konkret og synlig måte, og vi styrkes i troen. 
Det er godt med plass rundt Herrens bord. Her forenes vi med Kristus - og med hverandre. 
 
Brorskap 
I september står det kristne fellesskapet i fokus. Kirken er mer enn en organisasjon eller en fore-
ning. Vi er familie. Søsken i troen. Alle er forskjellige lemmer på det samme legemet. 
Vi trenger hverandre – til å oppmuntre, utfordre og støtte. Ingen er kalt til å gå troens vei alene.  
«Vi som er så vidt forgrenet, er i deg hverandre nær.» Menighetsturen 19-21. september er en fin 
mulighet til å bli bedre kjent med hverandre.  
 
Bønn 
Oktober blir bønnemåneden vår. Bønn er hjertesamtalen med vår himmelske Far. Her kan vi dele 
både glede og bekymringer, og vi får kraft til å leve hverdagen i tro og tillit. Bots- og bønnedag er 
26. oktober.  
 
Bibel 
I november er temaet bibelen. Mange bruker et helt liv til å studere Guds Ord, og deres kjærlighet 
til denne boken øker etter som de lærer seg favorittvers utenat, mediterer på viktige prinsipper, ber 
fra Bibelen og synger bibelske sanger. Gjennom Bibelen taler vår himmelske Far til oss på utallige 
måter. Gjennom vakker poesi, dype visdomsord og dramatiske historiske skildringer kan vi høre 
Hans stille stemme. Bibelen ble skrevet av mennesker drevet av Den hellige Ånd, og bør leses på 
samme måte. På Kristi Kongedag, den siste søndagen i kirkeåret, får vi besøk av Anne Kristin og 
Sven Aasmundtveit, som har en fremføring av bibelens siste bok, Åpenbaringen. 
 
Når disse fire B’ene får plass i livene våre, bygges et sterkt og varmt menighetsfellesskap – et sted 
der troen får vokse og mennesker får erfare Guds kjærlighet i praksis.  

BBBB 
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Vår nye pastor 

Av Knut Hammersmark 
 
Det er en glede å kunne konstatere at menig-
heten nå har på plass en pastor til, nemlig 
Knut Helge Høyland. Knut Helge er snart 48 
år gammel, teolog og gift med Hege. Sammen 
har de tre barn og bor i Grimstad. Knut Helge 
er prestesønn, og ble født i Namsos. Der ble 
imidlertid ikke familien boende lenge. Allere-
de som treåring flyttet de til Israel, nærmere 
bestemt Haifa, hvor foreldrene hadde tjeneste 
i en lokal menighet med Jesustroende jøder. 
Der hadde Knut Helge mesteparten av opp-
veksten, og ble tospråklig fra tidlig alder, med 
norsk og hebraisk. 
 
Etter dette fulgte noen år i Norge igjen. Knut 
Helge tok teologi på Menighetsfakultetet og 
Universitetet i Oslo. Etter dette fulgte ca to år 
med prestetjeneste i Den Norske kirke. 
 
Som nyforlovede fikk Knut Helge og Hege 
spørsmål fra Israelsmisjonen om mulig tjenes-
te i Jerusalem. Det ble 6 ½ år i Jerusalem, der 
Knut Helge ble daglig leder på Caspari-
senteret og Hege jobbet i et diakonalt familie-
arbeid. Der jobbet Knut Helge med undervis-
ning for de lokale messianske menighetene og 
internasjonale studenter, og var involvert i 
forsoningsarbeidet BridgeBuilders. 
 
Det kommer raskt for dagen at Knut Helge er 
en forsoningens mann. I konflikten mellom 
israelere og palestinere, så handler det for 
ham om mennesker og venner. Han betegner 
det å jobbe for å bygge fred og kontakt i en 
slik konfliktsituasjon som både viktig, given-
de og vanskelig. 
 
I 2013 bar det tilbake til Norge. Knut Helge 

hadde allerede jobbet tett på Frikirkens ut-
sendinger i Israel og de palestinske område-
ne, og ble av dem tipset om en ledig stilling 
som pastor i Grimstad frikirke – som han 
fikk.  
 
Knut Helge kommer etter alle solemerker til 
å utfylle Stein Arve på en glimrende måte. 
Han er strukturert og god på organisering og 
planlegging. De har allerede jobbet godt 
sammen på en rekke konfirmantleirer. I til-
legg har han god erfaring, både fra Grim-
stad frikirke og Caspari-senteret med å byg-
ge nytt, styrke stab, økonomi og øvrig ar-
beid. Men ikke et vondt ord om Stein Arve, 
altså… 
 
Noe som også bør nevnes er Knut Helges 

Knut Helge Høyland 
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engasjement for bibelundervisning i menighe-
ten. Det blir det sjeldent for mye av.  
 
Mot slutten av vår samtale kommer vi inn på 
menighetsmøtet, der Knut Helge ble valgt. Det 
beskriver han som spennende, men god opple-
velse. Han satte pris på alle som tok kontakt og 
ønsket ham velkommen i menigheten. Vi håper 
og tror det skal bli flere gode opplevelser for 
Knut Helge i tida som kommer. Velkommen 
skal han være!  
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Nok en gang: 

        Tidenes beste konfirmantleir 

Av Stein Arve Graarud 
 
Jeg sier det hvert eneste år, og jeg 
mener det hver eneste gang: Dette 
var tidenes beste konfirmantleir! 
Før leiren lover vi konfirmantene 
den beste uka i livet, og vi holder 
det vi lover. Konfirmanter og ledere 
hadde en fantastisk uke på Evjetun 
leirsted.  
 
Siden Frikirkene på Sørlandet har 
så mange konfirmanter, må vi ha to 
leire for å få plass til alle. I år var vi 
sammen med Hånes, Tveit, Lyng-
dal, Østsida, Hægeland, Øvrebø og 
Stavern.  
 
Takk til lederne!  
Tusen takk til ledere og konfirman-
ter som bidro til at vi alle fikk oss et 
minne for livet! 
 
Jeg er heldig som får betalt for å 
være med på leir. De frivillige bru-
ker en uke av ferien sin. Det hadde 
vært umulig å gjennomføre en slik 
leir uten deres innsats.   

Stine Krogh Hovden hadde jenteseminaret  

En av dagene var vi i klatreparken.  

Evjetun er ikke mindre enn et fantastisk sted. 
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Fra venstre: Ole Marcus Løkhammer, Mari Kleiven Sagedal, Maria Rørtveit 

og Oskar Austegard 

Nye fjes i disippelhuset 

Terror i Didessadalen 

20. mai i år ble landsbyen Anger Meti i Didessa-dalen angrepet av Oromo-
geriljaen (OLA). Det resulterte i at 17 ble drept, 10 skadet og 3 tatt til fange. 
To av de drepte tilhørte Mekane Yesus kirken. At Oromo Liberation Army 
(OLA) angrep denne Gumuz-landsbyen er ikke tilfeldig. Det er ledd i en lang-
varig etnisk konflikt som faktisk var grunnen til at Frikirken avsluttet prosjek-
tet i Vest-Etiopia tidlig på 2000-tallet av sikkerhetsgrunner. Årsaken til kon-
flikten er strid om rettigheten til landområder, som regjeringen fortsatt prøver å 
løse. Anger Meti ligger i grenseområdet mellom to regioner med forskjellig 
etnisk befolkning.  
 
Angrepet angår oss spesielt fordi det var Frikirken i Norge som finansierte den 
nye kirken i Anger Meti. Den ble plassert der fordi det var mange muslimer i 
området. I 2018 hadde jeg med vår synodeleder Jarle Skullerud sammen med 
kommende synodeleder Kes Abera Negeri for å være med på innvielsen av den 
nye kirken. Og året før var en delegasjon fra vår menighet innom for å se byggeplassen for kirken. Pas-
toren der er Fikiru Deredje, som vårt Etiopia-utvalg har finansiert utdannelsen til. Han har gjort en fin 
innsats i kirken, og støttet ofrene for terroren. Det er nå ro i området. Regjeringen har satt inn føderalt 
politi som har holdt vakt. De tre som var tatt til fange har kommet hjem igjen. Så får vi håpe på at det 
ikke kommer flere slike angrep.  

Alt har sin tid. I høst 
er det flere nye i disip-
pelhuset i kirka vår. 
Vi bruker denne an-
ledningen til å takke 
dem som forlater oss, 
men også til å ønske 
de nye velkommen. Vi 
skal gi en mer detal-
jert presentasjon i nes-
te nummer av bladet. 
Men det er veldig 
hyggelig om dere hil-
ser på og slår av en 
prat med dem. Disip-
pelhuset er et hjem i 
hjemmet. 

I sentrale deler av Afrika har det de siste årene vært en tilta-
kende vold mot sivilbefolkningen fra geriljagrupper. Særlig 
er kristne menigheter rammet, og det er anslått at så mange 
som 22.000 er brutalt blitt drept i løpet av det siste året. Det 
er lett å tenke at dette ikke angår oss i særlig grad, men det 
gjør det. Her er et kort innlegg fra Svein Gunnar Gundersen. 

Kes Abera Negeri og Jarle Skullerud 

Fikiru Deredje 
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Av Toini Berg 
 
Siste uka i juni gikk turen igjen til vår samar-
beidskirke Ungheni Vineyard menighet vest i 
Moldova. Dette var tredje året vi var der. 
Vi var 31 fra Kristiansand, Lillesand og Bir-
keland. I Moldova møtte vi to grupper fra 
Sogndal og Skien, i tillegg til et Ungdom i 
Oppdrag-team fra Romania. Oppgavene i år 
var utdeling av matposer og ved (det blir 
kaldt i Moldova!) arrangere Kids camp, hel-
sestasjon(Romania teamet) holde andakter, 
drama og grillfest i ulike landsbyer omkring 
Ungheni. Gleden og takknemligheten over å 
spise seg mette på grillmat og deilige fruktfat 
var fint å se.  
 
Teamet av ungdommer ga alt, aldri noe sut-
ring,  det var god temp, opp i 35 grader, og 
da er det imponerende hvordan folk kan 
stå på og grave utedo for en eldre dame 
på landsbygda! 
 
Veldig mange barn vokser opp uten for-
eldre til stede i Moldova. Eldre søsken, 
besteforeldre, eller naboer passer på at de 
får det aller mest nødvendige. Foreldrene 
arbeider i andre europeiske land, og sen-
der penger hjem. Moldova er det fattigste 
landet i Europa, men også et av de mest 
korrupte. Mange opplever omsorgssvikt 
og håpløshet, vi prøvde å være et lys-
punkt i tilværelsen og dele av den over-
flod vi har, men også dele evangeliet, be 
for mennesker og gi håp i en tilsynelaten-
de håpløs situasjon. Disse turene gjør nok 
like mye med oss som drar, som for dem 
vi får lov til å møte.  
 
Stor takk til alle som var med og gi litt 
ekstra på kirkekaffen før avreise, vi fikk 
inn over 50.000.-(!)  

Ungdommene til Moldova 

Sven Reinhardsen sin gruppe hadde ansvaret for ansiktsmaling i en av lands-
byene vi besøkte. Selvfølgelig måtte han også dekoreres.. 
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Ønsker du annonseplass? 
Kontakt 

arnfinnstromme 
@gmail.com 

  

Ønsker du annonseplass? 
Kontakt 

arnfinnstromme 
@gmail.com 

    

En av oppgavene var å grave ny utedo til en eldre dame.  

Lykke Johannessen og Othilie Sødal på et av mange husbesøk. 
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Er det på tide å ta en sjekk på forsikringene? 
Nå har du mulighet til å støtte Kristiansand 
frikirke samtidig! 

Kristiansand frikirke er ambassadør for for-
sikringer fra Knif Trygghet. Knif Trygghet 
tilbyr privatforsikringer på alt du måtte ha 
behov for: reise, innbo, hus, bil, båt osv. Knif 
Trygghet er en del av Knif som eies av 64 
organisasjoner. I tillegg til forsikringer, hjel-

Sjekk forsikringene?  

per de kirker og organisasjoner med lønn og 
regnskap, innkjøpsordninger og mer. 

Ved å skanne QR-koden over med mobilkame-
raet ditt, kan du registrere deg og velge hvilke 
forsikringer du ønsker tilbud på fra Knif Trygg-
het. Husk å velge kirketilhørighet! Ved å gjøre 
det, støtter du også menigheten ved at vi får 
penger fra Knif Trygghet gjennom ambassadør-
ordningen. Du kan med andre ord slå to fluer i 
en smekk, så hva venter du på? 
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Hva skjer? 

Fridans er historie 

Mange er virkelig lei seg for at Fridans nå er histo-
rie. Både Sarah og Sophie drar til Oslo for å stude-
re. De etterlater seg mange gode minner hos både 
barn, foreldre og besteforeldre. Det er sjelden å 
oppleve noen som har klart å skape et slikt positivt 
og inkluderende tilbud der de har klart å kombine-
re mestringsglede med store utfordringer i de fan-
tastiske oppsetningene de har stått bak de årene de 
har vært i kirken: Papapanovs julekveld, musika-
len Anny og påskemusikalen Lys levende. I tillegg 
har de bidratt på en rekke arrangementer i byen. 
Tårene trillet når barn og foreldre møttes rett før 
sommeren for å ta avskjed med de to. Fra oss alle 
ønsker vi dem lykke til videre, og om sjansen byr 
seg senere så vet vi at dørene er åpne for en fort-
settelse. 
 
 

Sarah Eikeland og Sophie Lindland Ljøstad 

Hva Når Kontaktperson 
Tirsdagsmiddag Partallstirsdager16 Toini Berg/friBu 

Knøttis Partallstirsdager 16.45 Kari Stabel/disipler 

Ungdomskor Tirsdager 17.30 Ellen Frøysaa 

Bønnemøte Onsdager 10.30 Torleif Haugland 

TØFF Onsdager 17-19 Toini Berg 

Bønnemøte Torsdager 9-10 Stein Arve Graarud 

FriMat Torsdager 15-17 Steinar Voreland 

Alpha, kveld Torsdag 18-22 (4.9-13.11) Toini Berg 

VOX Partallslørdager 19.30 Oskar Austegard 

Bønnemøte Søndager 10.30   

Gudstjeneste Søndager 11   

Søndagsskole Partallsuker Toini Berg/friBu 

I Frikirkeaktuelt ønsker vi å informere om alt det hva som skjer i vår menighet. Her er en 
tabell som viser de faste aktivitetene og arrangementene. Se ellers programmet for de 
kommende månedene på nest siste side. 



 
  

Ledig plass 
Ledig annonseplass 

 

Ledig plass    

 

 

 

Ledig annonseplass Ledig annonseplass  

 

 

 

  

 Ledig annonseplass 
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Nytt fra menigheten 

 
Kirken Tollbodgata 66 
Kontor Tollbodgata 64 
Kontortid  Tirsdag, onsdag og 

torsdag  kl. 10-14 
  Tlf. 38 12 10 30 
 
Kontor 
Torbjørg Nylund  Nilsen, 41 19 26 34 
kristiansand@frikirken.no 
 
Hovedpastor 
Stein Arve Graarud, 41 32 42 63 
steinarve.graarud@frikirken.no 
 
Pastor 
Knut Helge Høyland, 41 21 45 58  
knut.hoyland@frikirken.no 
 
Administrasjonsleder  
Tone Iren Lyseng, 99 24 45 22,  
tone.iren.lyseng@frikirken.no 
 
Sang og musikkleder 
Sveinung Hølmebakk 
sveinung.holmebakk@frikirken.no 
 
Menighetsarbeider  
Toini Berg, 91 35 35 36  
toini.berg@frikirken.no 
 
Menighetsarbeider 
Knut Hammersmark, 41 12 84 74 
knut.hammersmark@frikirken.no 
 
Ungdomsarbeider 
Oskar Austegard, 94 80 10 66  
austegardoskar@gmail.com 
 
Leder eldsteråd 
Hilde Grøthe, 47 91 42 92,  
hilde.grothe@frikirken.no 
   
Driftsleder og kontakt  
Administrasjonsråd 
Roald Fidje, 90 09 63 50  
roald.fidje@frikirken.no 
 
E-postadresse  
kristiansand@frikirken.no  
 
Hjemmeside  
www.krsandfrikirke.no  
 
Bankkonto          8220 02 86266 
 
Vipps Kirken  19388 
Vipps FrikirkeAktuelt  853290 

Døde 
 

• Alice Jåddan Andersen 

• Ruth Anny Wennesland 

Nye medlemmer 
 

•  Siren Godø 

Setter du pris på bladet? 
 
VIPPS en gave til FrikirkeAk-
tuelt 

Dåp 
 

Ingrid Fidje Thommesen og 
Jonatan Thommesen bar Lu-
cas til dåp 15. juni  

Julebasaren 
Det er en stund til jul ennå, men 
sett av datoen lørdag 22. novem-
ber allerede nå! 

mailto:kristiansand@frikirken.no
mailto:tone.iren.lyseng@frikirken.no
mailto:toini.berg@frikirken.no
mailto:knut.hammersmark@frikirken.no
mailto:hilde.grothe@frikirken.no
mailto:kristiansand@frikirken.no


Program 

Lørdag 6. september 

19.30 Vox 

Søndag 7. september 

10.30 Bønnemøte 

11.00 Gudstjeneste 

 Henrik Erhard Hermansen, tale 

19.00 Når vi kommer sammen 

 Lovsang, bønn og fellesskap 

Tirsdag 9. september 

1830  StrikkeCafé 

Onsdag 10. september 

10.30  Bønnemøte 

Torsdag 11. september 

09.00  Bønnemøte 
18.00  Alphakurs,  åpen kveld 

Søndag 14. september 

10.30  Bønnemøte 
11.00  Gudstjeneste 

  Knut Helge Høyland, tale,  

  Tema: Brorskap/fellesskap 

Tirsdag 16. september 

16.00  Tirsdagsmiddag 
16.45  Knøttis 

Onsdag 17. september 

10.30  Bønnemøte 

12.00  Seniorforum, Arvid Solheim, 
Blåkors 

Torsdag 18. september 

09:00  Bønnemøte 
18.00  Alphakurs, Åpen kveld 

Onsdag 1. oktober 

10.30 Bønnemøte 

Søndag 5. oktober 

10.30  Bønnemøte 

11.00  Gudstjeneste, Nattverd, 
Knut Helge Høyland, tale, 
Tema: Bibelen, Roald Ar-
nesen, sang 

19.00  Når vi kommer sammen, 
Lovsang, bønn og felles-
skap 

Tirsdag 7. oktober 

18:30  StrikkeCafé 

Onsdag 8.  oktober 

10.30  Bønnemøte 

Torsdag 9. oktober 

09.00  Bønnemøte 

Søndag 12. oktober 

10.30  Bønnemøte 

11.00  Gudstjeneste, Oddvar Sø-
vik, tale, Ungdomskoret 

19.00  Salmekveld i FriCafé, Sal-
mer i ord og toner, Camilla 
Wiig Wennesland Arrang-
ør: Orientmisjonen 

Tirsdag 14.oktober 

16.00 Tirsdagsmiddag 
16.45  Knøttis 

19.00  Damenes Misjonsforum, 
Erling Aasen, Tema: Frikir-
kens arbeid med verdensvi-
de oppdrag. 

Onsdag 15. oktober 

10.30 Bønnemøte 
12.00 Seniorforum, Maria Mork 

Torsdag 16. oktober 

09.00  Bønnemøte  

Lørdag 18. oktober 

19.30  Vox 

Søndag 19. oktober 

10.30  Bønnemøte 

11.00  Gudstjeneste, Nattverd, 
Siren Godø, tale, Kam-
merkoret. 

Lørdag 20. september 

19.30 Vox 

Søndag 21. september 

10.30  Bønnemøte 

11.00  Gudstjeneste, Maria Lavelle, 
tale 

 

Protestfestivalen 

13.00  Samtale Tema: Bønn, Musi-
kalsk innslag: Glenn Gulli m/
Peter Haltorp (bass) 

19.00  Foredrag Leif Andersen, 
dansk teolog Hvordan kan 
man vite å tro, dersom alt skal 
være til forhandling? Musi-
kalsk innslag: Glenn Gulli m/
Peter Haltorp (bass) 

20.00  Samtale: Kan Jesus bli årets 
influenser i 2025? 

Mandag 22. september 

19.00  Bibelkveld, Kurt Hjemdal, 
Tema: Apostlenes gjerninger 

Onsdag 24. september 

10.30  Bønnemøte 
19.00  Menighetsmøte 

Torsdag 25. september 

09:00  Bønnemøte 

Søndag 28.september 

10.30  Bønnemøte 

11.00  Gudstjeneste, Jan Inge Rings-
by, tale, Innsettelse av pastor 
Knut Helge Høyland 

 



 

Avsender: 
Kristiansand Frikirke 
Tollbodgaten 64  
4614 KRISTIANSAND 

Våre ukrainske venner 
 

Aleksis Akhmedov (bildet) er pastor i den ukrainske menig-
heten som samles hos oss. Hver lørdag samles 70-80 til 
gudstjeneste med måltid og sosialt samvær, bønn og lov-
sang. I tillegg driver de humanitært arbeid. De sender blant 
annet klær og bibler til befolkningen i Ukraina. Aleksis er 
god i norsk, og han formidler en overstrømmende takknem-
lighet til Gud og Kristiansand frikirke for muligheten til å 
disponere kirka.  


